



明年是百年纪念， 但我们可能要关门了

——美国奶农世家的忧思

新华社记者 刘晨 胡友松

“6个月前，我们跟自己说再坚持6个月，”美国威斯康辛州奶农萨拉·劳埃德说。“可到了今天……如果往后还是一片希望也看不到，我想明年这里就不会有奶牛挤奶了。”

明年，正是这家由三代人苦心经营的奶牛场成立一百年。

奶牛场位于美国奶制品大州威斯康辛州中西部，由萨拉丈夫纳尔逊的祖父一手创立，传到今天已是第三代。夫妇两人和纳尔逊的父母、弟弟一家共同经营。

美国对多国发起贸易战遭到反制，日益依赖出口的美国奶制品业首当其冲，备受打击。这家奶牛场虽没有直销海外的业务，但因处于行业上游，也受到波及，前景堪忧。

记者近日探访奶牛场见到萨拉。“现在我们陷入了恐怖的贸易战时期，”46岁的萨拉说，“真不知道后面会发生什么。”

奶牛场曾是一家人的希望所在。2002年，因看好奶业发展，纳尔逊一家向银行贷款，扩大了经营规模。奶牛场里的奶牛从125头增加到250头，继而又增至如今的350头。同时还新

修了牛棚，添置了不少农机用具。

“事情进展得挺顺利，就是赚钱越来越难，”53岁的纳尔逊向记者抱怨。“过去几年，我们的成本不断提高，可利润空间越来越小。”

过去十年里，美国奶农的日子确实不算好过。受产量持续增长与国内市场萎缩影响，美国牛奶价格在2014年出现25美元/100磅的高价后，这几年一直不景气。据美国农业部数据，牛奶价格曾在2017年年初回升至19美元/100磅，但自今年年初以来，现价和期货都大幅回落。

“牛奶价格此前一直处在下行区间，”奶业专家斯蒂芬森告诉记者，“市场好不容易有了一点起色，结果我们又等来了贸易战。”

进入夏季以来，为反击美国的贸易保护主义措施，一些国家提高了美国奶制品进口关税。斯蒂芬森说，如今美国奶制品行业对海外市场的依赖度不断增加，如果出口受阻，牛奶价格无疑会受到很大影响。

7月份数据显示，美国牛奶价格已跌至15美元/100磅。大环境如此，小奶牛场自然难以幸免。“现在我们

每个月大概亏3万美元，”萨拉说，“我们就是在努力求生。”

萨拉目前在州农会和食品合作社兼职。她说，如果奶牛场真撑不下去了，可以先靠这份工资渡过难关，然后慢慢考虑“重组”，“或许将来我们可以养肉牛，做牛肉生意。”

萨拉说，如果是以前，还可以考虑转行种大豆或是玉米。“但现在大豆和玉米的行市也不好。这次贸易战，这些农产品受的打击可能更大。”

与萨拉的侃侃而谈不同，纳尔逊不善言辞，被问到是否想过放弃养奶牛时，他说：“我父亲的意思是现在就不干了，这样能止损，不至于亏更多的钱。”

“但我还没拿定主意，”从早到晚泡在奶牛场的纳尔逊说，“我了解那些奶牛……当你几乎每天都和它们待在一起的时候，突然要（结束）确实有点困难。”

明年是奶牛场成立百年，但萨拉和纳尔逊现在都顾不上考虑这件事，更谈不上筹划庆祝活动。眼下，他们更多考虑的是维持生计。

（据新华社华盛顿8月5日电）



日本广岛举行 原子弹轰炸73周年纪念活动

日本广岛市6日在和平纪念公园举行原子弹轰炸73周年纪念活动，死难者家属、广岛市民等约5万人参加，悼念死难者，祈求世界永远和平。与此同时，数百名民众聚集在活动现场附近抗议日本首相安倍晋三参加纪念仪式，并表示坚决阻止安倍内阁的修宪企图。图为人们悼念原子弹轰炸死难者。

新华社记者马平摄

沙特同意向伊朗 外交官签发签证

新华社德黑兰8月5日电 伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社5日援引知情人士消息称，沙特阿拉伯已经同意向一名伊朗外交官签发签证。

按照伊通社的说法，沙特同意向伊朗外交官穆罕默德·阿里·巴克签发签证，负责在沙特的涉伊利益。这是2016年1月两国断交以来伊朗首次表示将有伊方外交人员获得沙特签证。

2016年1月2日，沙特司法机关以斩首形式处决了47名犯有恐怖主义罪行的囚犯，其中包括知名什叶派宗教人士奈米尔。随后，以什叶派穆斯林为主的伊朗立即掀起了抗议浪潮，沙特驻伊外交机构遭示威者冲击。3日，沙特宣布与伊朗断交。

沙特指责加拿大干涉其内政并驱逐加驻沙大使

新华社利雅得8月6日电（记者王波）沙特阿拉伯外交部6日凌晨发布声明，指责加拿大干涉其内政，要求加拿大驻沙特大使24小时内离境，并召回沙特驻加拿大大使。

声明说，加拿大外长和加驻沙特使馆对于沙特所谓抓捕的“公民社会人士”采取的立场是消极和令人不可

思议的，是对沙特内政的粗暴干涉，违反了国际法的最基本原则，不能被沙特政府所接受。声明指出，沙特检察机关逮捕这些人，是因他们涉嫌违法，而且在调查和审讯阶段，他们都享受法律所赋予的人权。

声明表示，鉴于加拿大不顾事实的指责，沙特政府决定召回驻加拿大

大使；视加拿大驻沙特大使为不受欢迎的人，必须在24小时内离境；冻结同加拿大所有新的商业和投资交易并保留采取进一步措施的权利。

加拿大外交部上周在社交媒体账户上发文，对沙特新一轮逮捕女权和人权人士表示严重关切，并敦促沙特当局立即释放被捕人士。

遗失、清算等公告

联系电话:0739-5322630 QQ:287029106

遗失启事

▲ 本人尹秀美，于2016年10月24日在苏宁易购购买商品，由于自身原因将发票遗失，发票号码13662859，现登报声明此发票作废。

创建全国文明城市系列公益广告

塑造青少年美好心灵 关爱未成年人身心健康



欢迎下载云邵阳新闻客户端
邵阳日报社新媒体中心宣